
平成２９年２月１５日 

 

開 会  ９時３０分 

 

 

○椛村議長 

おはようございます。 

ただいまの出席議員は、議員定数 16 名中 16 名で、定足数に達しております。 

よって、「平成 29 年第 1 回 宗像地区事務組合 議会臨時会」は成立いたしましたの

で、ここに開会いたします。 

直ちに会議を開きます。 

本日の議事日程はお手元に配布をしているとおりです。 

 

日程第 1、「議席の指定について」を議題といたします。 

宗像地区事務組合議会申し合わせにより、宗像地区事務組合議員として、2 月 14 日付

けで、福津市議会から選出されました議員の皆様は、現在御着席の席を議席といたしま

す。 

2 番 西野正行議員、4 番 横山良雄議員、6 番 井上聡議員、8 番 永山麗子議員、

10 番 大久保三喜男議員、12番 硴野九州男議員でございます。 

 

日程第 2、「会議録署名議員の指名」を行います。 

臨時会の会議録署名議員は、会議規則第 78 条の規定により、10 番 大久保三喜男議

員、11 番 末吉孝議員を指名いたします。 

 

日程第 3、「会期の決定について」を議題といたします。 

 

お諮りします。 

本臨時会の会期は、本日 1 日限りといたしたいと思いますが、これに御異議ありませ

んか。 

 

（異議なしの声） 

 

「異議なし」と認めます。 

よって会期は本日 1日限りと決定いたしました。 

 

日程第 4、「諸報告」に入ります。 



谷井組合長。 

 

○谷井組合長 

おはようございます。 

本日は、「平成 29 年 第 1 回 宗像地区事務組合議会臨時会」の開催をいたしまし

たところ、お忙しい中、議員の皆さんにおかれましては御出席をいただき誠にありがと

うございます。 

本日の議案を説明いたします。 

議案は 1件です。 

第 1号議案は「宗像地区事務組合監査委員の選任について」でございます。 

詳細につきましては、事務局長から議案の説明をさせますので、よろしく御審議のほ

どお願い申し上げます。 

 

また、本日は臨時議会終了後に全員協議会を予定しておりますので、最後までよろし

くお願い申し上げまして、諸報告とさせていただきますよろしくお願いいたします。 

 

○椛村議長 

日程第 5、 第 1 号議案「宗像地区事務組合監査委員の選任について」を議題といた

します。 

福田議員は本人の身分に関係いたしておりますので、地方自治法第 117 条の規定によ

り、本議案の審議が終了するまで、退席をお願いいたします。 

 

提案理由の説明を求めます。 

安部事務局長。 

 

○安部事務局長 

第 1 号議案の説明をいたします。 

議案書をお願いいたします。 

第 1号議案「監査委員の選任について」 

宗像地区事務組合監査委員に次の者を選任することについて同意を求める。 

平成 29 年 2 月 15 日提出 

宗像地区事務組合 組合長 谷井 博美 

 

住所 宗像市日の里 1丁目 13番地 20 

氏名 福田昭彦（ふくだあきひこ） 

生年月日 昭和 33 年 12 月 23 日 



 

提案理由でございます。 

宗像地区事務組合監査委員として選任することについて、地方自治法（昭和 22 年法

律第 67 号）第 196 条第 1項の規定に基づき、議会の同意を求めるものである。 

 

なお、参考資料としまして、経歴を右ページに掲載しております。 

以上で第 1号議案「監査委員の選任について」の説明を終わらせていただきます。 

よろしくお願いいたします。 

 

○椛村議長 

それでは質疑に入ります。 

質疑ございませんか。 

 

（なしの声） 

 

ないようですので、これをもちまして質疑を終結いたします。 

本件は人事案件ですので、討論は省略いたします。 

 

これより、第 1号議案について採決を行います。 

本案は原案のとおり決することに賛成の皆さんの起立を求めます。 

 

（全員起立） 

 

全員賛成です。 

よって、第 1号議案は原案のとおり同意することに決定いたしました。 

 

福田議員の入室を求めます。 

ここで、同意を受け監査委員に選任されました福田議員にあいさつをお願いいたしま

す。 

福田議員。 

 

○福田議員 

ただ今、宗像地区事務組合監査委員に任命をされました福田昭彦でございます。 

今日から一生懸命職務に努めさせていただきますので、何とぞどうぞよろしくお願い

いたします。 

 



○椛村議長 

ありがとうございました。 

監査よろしくお願いいたします。 

以上で、本日の議題を終了いたしました。 

 

本会議中、誤読などによる字句、数字等の整理、訂正につきましては、会議規則第 42

条の規定により議長に委任いただきたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

 

（異議なしの声） 

 

異議なしと認めます。 

よって、字句、数字等の整理、訂正は議長に委任することに決しました。 

これをもちまして本日の日程は終了いたしました。 

平成 29 年第 1回臨時会を閉会いたします。 

 

 

閉 会  ９時４０分 

 

 

  

 


